

# 油价“四连降”，加满一箱省5元

## 未来走势需重点关注地缘政治局势变化影响

### 多数地区92号汽油零售限价8.4元/升左右

8月9日24时起国内油价将实现年内首次“四连跌”，这也是今年以来油价第五次下调。记者算了一笔账，按一般家用汽车油箱50L容量估测，加满一箱92号汽油，将少花5元。

### 成品油调价存在“五连跌”可能

对于未来油价走势，国家发改委价格监测中心预计，短期内油价可能偏弱运行，但影响油价的不确定因素仍然较多。在供应方面，美国页岩油钻机数升至600座的两年高位；利比亚原油生产部分恢复；月初OPEC+将增产目标提高10万桶/日。

国家发改委价格监测中心指出，总体来看，原油供应有增加趋势，加上经济走弱和需求下降预期，将共同导致油价走势偏弱运行。不过，重点仍需关注地缘政治局势变化对油价的影响，如西方国家限制俄罗斯原油出口价格的炒作升温，以及气候变化、飓风季对生产的影响等。

但市场机构普遍预测，在当前国际市场原油供需情况下，预计下一轮成品油调价下调的概率较大。隆众资讯分析师李彦表示，下一次调价窗口将在8月23日24时开启，目前来看，加息背景下市场对于经济前景的担忧依然存在，叠加伊朗核问题谈判有望出现新的转机，潜在增供空间存在，预计下一轮成品油调价下调的概率较大。

据每日经济新闻、央视财经、经济日报、第一财经



8月10日零时5分，一辆私家车在加油。92号汽油价格再次下降，这是今年以来油价的第四次下调。 姜凯 摄

8月9日下午，据国家发展改革委官网显示，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2022年8月9日24时起，国内汽、柴油价格(标准品，下同)每吨分别降低130元和125元。全国平均来看：92号汽油每升下调0.1元；95号汽油每升下调0.11元。本轮成品油下调兑现后，92号汽油价格水平将在8.40-8.55元/升，95号汽油价格水平将在8.9-9.1元/升，0号柴油价格水平将在8.1-8.2元/升。

记者注意到，此次国内成品油价格按机制下调后，将明显降低消费者用油成本。按一般家用汽车油箱50L容量估测，加满一箱92号汽油，将少花5元左右。按市区百公里耗油7L-8L的车型，平均每行驶一百公里费用减少0.7元左右。油价下调对物流企业来说属于利好，对满载50吨的大型物流运输车辆而言平均每行驶一百公里，燃油费用减少4.4元左右。

虽然省下来的钱并不多，但“四连降”也是我国成品油调整的历史性突破了。

### 经济疲软为国际油价降温

虽然美国7月新增非农就业人数较预期翻倍，业者对市场前景的担忧情绪略有缓和，但加息背景下经济数据仍显疲软，市场对全球经济增速放缓可能抑制需求的担忧加剧，国际油价接连下挫。调价周期内，全球主要国家制造业数据表现疲软，其中欧元区PMI指数跌破50的荣枯分水线，

美国PMI指数也降至近两年来最低值；此外，美、西方国家为抑制高通胀纷纷采取加息政策，也加重了市场对经济下行和原油需求下滑的担忧。

市场数据显示，纽约原油期货和布伦特原油期货前期分别跌破90美元/桶和100美元/桶大关，已经相比俄乌冲突初期短暂出现过的130美元/桶高位大幅回落，降幅约为30%，几乎回吐俄乌冲突以来的全部涨幅。

### 原油市场供给侧“走强”

近期，随着主要产油国俄罗斯和石油输出国组织OPEC加大原油产量，国际原油市场的供应量有所回升。据记者了解，利比亚在两周内增产约70万桶/日，目前产量已经完全恢复至120万桶/日；俄罗斯7月份的产量较4月份增加约70万桶/日，目前与减产前仅相差约30万桶/日；沙特和阿联酋7月份出口大幅增加100万桶/日、30万桶/日，分别增至近2年和近5年的高位。

此外，近期美国原油商业库存和汽油库存也多次超预期大幅增加，尤其是当前正处于夏季用

油高峰季，库存上升也进一步凸显了消费疲软。

“近期油品需求的放缓程度已经较为明显。在道路通用油的需求上，我们可以看到美国五月份开始反季节下行，欧洲七月份的出行需求也大幅减少。宏观来看，全球经济减速，美欧央行紧缩，高油价和经济放缓对油品的需求抑制已经逐渐由量变转向质变。”中信期货首席能源分析师桂晨曦指出，目前来看，需求抑制初步显现，但是还没有出现大幅下降的情况，如果后期系统风险加剧，那么需求侧仍然存在继续减少的可能性。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：李梦瑶 组版：洛菁

独特金色车身 专为当代都市主流年轻群体打造

# 雪佛兰全新SUV Seeker全球首秀

传承“生命力美学”设计理念，  
打造令人心动的造型

雪佛兰的每款SUV车型在设计之初都秉承纯正美式SUV经典设计，基于以性能和功能为导向的“高性能”和“全能”二元设计内涵，打造令人心动的车身造型；同时通过对材质与科技的应用，从细节、视觉享受以及功能性上，赋予车型内饰高感知价值。

Seeker传承雪佛兰独有的“生命力美学”设计理念，强悍动感的外观以驾控为导向，突破传统的SUV造型比例，营造出兼具轿车的运动感与SUV硬朗感的低趴动感姿态。贯穿整车的X特征是Seeker的核心设计元素，其不仅融于X型雷霆前脸、六边形蜂窝电镀格栅与尾部设计中，更在窗线位置有明显体现；同时，极具雕塑感的特征线从前脸全幅宽度的横向镀铬元素延展至车侧，使车身修长而不失力量感；拥有独特设计的全新LED头灯组与尾灯也与X元素完美融合，进一步增强了整车的视觉张力。作为面向当代都市新主流人群打造的全新SUV，Seeker更看重对性能、功能性与个性的表达。悬浮式双色车顶配合基于空气动力学优化的溜背设计及扰流尾翼，充分激发车主驾控热情；18吋轮毂与抬高的底盘进一步确保了车辆通过性。

雪佛兰Seeker的座舱设计打破固有认知，以时尚科技为主基调，采用全新内饰设计语言，同时搭配极富创意的设计组合，使新一代运动数字科技座舱更具高感知价值。新车座舱以驾驶者为中心，



近期，上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布，雪佛兰倾力打造的新一代全球车型——全新紧凑型SUV Seeker率先在中国上海首秀，并公开征集新车中文名。Seeker拥有一款令人惊艳的金色车身，该配色是通用汽车专为中国新一代主流年轻群体定制的独特颜色，首次在中国车型上应用。

同级独有的悬浮式双10.25吋渐层智慧屏向驾驶者侧倾斜约9度，让驾驶者更专注；贯穿仪表台的创新中控饰板设计，搭配独特的钻石三角菱格纹图案与高品质内饰材料，营造出时尚科技的座舱氛围。与此同时，RS系列专属设计令Seeker的座舱更加与众不同，D型真皮平底方向盘配备曜黑领结，兼具运动感与活力的炮筒式出风口镶嵌曜红镭雕状饰条、亚

克力水晶质感排挡杆配RS专属曜红徽标与高亮饰板装饰，RS专属徽标运动座椅及遍布座椅、扶手及门板的曜红缝线，无不彰显雪佛兰品牌与生俱来的赛道基因与运动精神。

Seeker还拥有灵活高效的车内空间，在2,700毫米轴距的基础上，通过横向延展的布局达到对空间的最大化有效利用，同时进一步强化了座舱宽度与

空间感。此外，雪佛兰Seeker提供更舒适的后排乘坐体验，较高的底盘更方便乘坐者进出；近乎全平的第二排地板设计提高了乘坐舒适性；后排乘坐支撑点与后悬结构的距离被尽力缩短，有效增加了腿部空间，为乘坐者打造出更宽裕的膝部空间。

新动力、新智联，  
带来驾乘同享的旅途之乐

雪佛兰Seeker搭载通用汽车第八代Ecotec全新1.5T四缸直喷涡轮增压发动机，并采用源自通用汽车全球紧凑型SUV平台的底盘架构，提供优异的驾驶乐趣与驾控稳定性。同时，雪佛兰Seeker以上汽通用汽车智联科技体系实力为支撑，全系搭载全新小雪OS智能车联系统，支持OTA、无线CarPlay及无线充电功能，并在智能交互与智能生态方面全面提升。通过搭载高阶语音助手、交互式百度智能导航、智能影音系统、智能家居操作系统等功能，雪佛兰Seeker为当代都市新主流人群带来更具时代感的互联体验。

作为雪佛兰倾力打造的全新SUV，Seeker还首次搭载通用汽车Tune Dynamic(TD)环域音响系统，为驾乘者带来全新的听觉体验。同时，诸多人性化的舒适科技也将愉悦每一段旅程。

作为全球SUV的开创者，雪佛兰自1935年推出首款SUV车型Suburban Carryall以来，历经87年不断探索，为全球消费者带来众多创新突破的产品和全球领先的科技。